



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПРАВДЕ

Број: 030-03-00037/2020-34

Датум: 04. мај 2020. године

Београд

АДВОКАТСКА КОМОРА СРБИЈЕ

- *Председнику коморе, Виктору Гостиљцу* -

Поштовани,

Пројекат „Владавина права“ Америчке агенције за међународни развој (УСАИД) у сарадњи са Министарством правде, Високим саветом судства, Врховним касационим судом и Правосудном академијом, спровео је измене у програму за аутоматско вођење предмета у основним и вишим судовима (АВП), а које се односе на судске таксе.

Истовремено, у сарадњи са Управом за трезор Министарства финансија уведен је Централни систем за судске таксе – ЦССТ, који ће омогућити аутоматско раскњижавање уплата кроз систем, те више неће постајати потреба за достављањем уплатница као доказа о уплати за све таксе разрезане на овај начин. Да би ова функционалност била омогућена, предвиђено је аутоматско додељивање јединственог позива на број од стране АВП система за сваку разрезану таксу.

Сходно наведеном, неопходно је да се приликом уплате сваке таксе разрезане на овај начин, уплата врши позивом на наведени јединствени број, те да се нове таксе убудуће не уплаћују унапред и на стари позив на број.

То даље значи, да се свака нова такса разрезана на овај начин мора уплатити на тачно наведени позив на број, како би могла аутоматски да се раскњижи. При томе се посебно мора имати у виду да такса, као и опомена и казнена такса имају свој позив на број, те се не може извршити јединствена уплата на исти позив на број. Када су у питању старе таксе начин уплате остаје непромењен и у тим ситуацијама потребно је суду доставити доказ о уплати.

Јединствени позив на број представља број састављен од осамнаест цифара на следећи начи: 2 цифре (АА) контролни број по моделу 97; 3 цифре (БББ) број суда из шифарника судова; 3 цифре (ВВВ) шифра уписника из шифарника уписника; 7 цифара (ГГГГГГГ) број предмета; 2 цифре (ДД) година и 6 цифара (ЂЂЂЂЂЂЂ) инкрементални број који додељује систем (нпр. 26-015-107-0000152-18-1).

Имајући у виду значај ових измена, Министарство правде ће на својој интернет презентацији истаћи наведено ради ширег упознавања опште јавности и других државних органа.

Истовремено, с обзиром на улогу адвоката у судским поступцима, те могућност педузимања радње уплате таксе у име властодавца, молимо вас да о изменама обавестите адвокатске коморе у Републици Србији, како би сви адвокати били упознати са овим новинама, као и да истакнете обавештење на вашој интернет презентацији.

За сва додатна питања, можете контактирати техничку подршку који ће пружати УСАИД-ов пројекат Владавине права на е-маил адресу : takse@rolps.org.

С поштовањем,

ДРЖАВНИ СЕКРЕТАР



Радомир Илић
Радомир Илић